



В Пензенской области уроженец Алтайского края обвиняется в изнасиловании и разбое

Следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Алтайского края, 1988 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину), п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством), п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством), ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, 10 января 2013 года около 13 часов обвиняемый, созвонившись по объявлению в интернете с девушкой оказывающей интимные услуги за денежное вознаграждение, приехал к ней на квартиру на ул. Воронова в г. Пензе. Незная, о несовершеннолетнем возрасте девушки, 1996 года рождения совершил по обоюдному согласию, за плату половой акт.

После чего, из корыстных побуждений представился сотрудником полиции г. Москвы и заявил ей, что была проведена контрольная закупка, подтверждающая факт занятия девушкой проституцией. Продолжая обманывать девушку, стал звонить по телефону и показывать, что собирается ее доставить в отдел полиции для решения вопроса о привлечении к ответственности за занятие проституцией. Введя девушку в заблуждение, потребовал от последней передачи ему 15 тысяч рублей, обещая скрыть факт занятия ей проституцией и не осуществлять ее задержание. Девушка, опасаясь быть привлеченной к ответственности, передала обвиняемому требуемую им сумму денег. После чего, обвиняемый с места преступления скрылся.

В тот же день, в вечернее время обвиняемый имея при себе пневматический пистолет, вновь пришел в квартиру к девушке, где угрожая убийством и демонстрируя пистолет, изнасиловал и совершил с ней насильственные действия сексуального характера.

После чего потребовал передачи ему денежных средств и иного ценного имущества, а когда потерпевшая сослалась на отсутствие денег, выстрелил из пневматического пистолета в стену. Девушка, опасаясь за свою жизнь, передала обвиняемому 2600 рублей и мобильный телефон. Обвиняемый, завладев похищенным, с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/757121>